

Традиционно неделя 19-23 апреля посвящена памяти **Вильяма Шекспира**.

В этот период уже третий раз школа проводит фестиваль театральных постановок на английском языке, в котором участвуют коллективы из разных районов СПб, представляющие на суд зрителей и жюри свои версии классических произведений мировой литературы, в том числе и работ великого британского поэта. В течение недели в 5-7 классах в различных формах проводились тематические уроки, посвященные памяти В.Шекспира. Это были презентации, подготовленные самими детьми, чтение сонетов и отрывков из произведений Шекспира, брейн-ринг на знание фактов биографии и произведений поэта. В день памяти Шекспира, 23 апреля, среди учеников 6-х классов был проведен конкурс выпечки «Вкусный Шекспир», а среди учеников 7-х классов – конкурс на лучший мемо «
Read Shakespear
and ...».
Учащиеся 8-х классов показали девятиклассникам постановку «Кентервильское привидение» . Учащиеся 10-11 классов представили свои видеофильмы «
Shakespeare everywhere. Saint Petersburg loves Shakespere
».

{ignitegallery 39}